

## Артисты-школьники представили новый спектакль

12.05.2017

Новый спектакль «Чудаки» показали воспитанники учебного театра образовательного комплекса №998. Литературно-музыкальная постановка по мотивам стихов и песенок детских авторов была создана учениками театральной студии «Звездочка», а именно группой №5.

Спектакль был приурочен к «Театральному марафону», который стартовал 12 апреля и сейчас продолжается в образовательном учреждении. Согласно плану организаторов, каждую неделю юные артисты показывают по одному новому спектаклю.

Кстати, воспитанники театральной студии «Звездочка» ранее [стали лауреатами](#) городского конкурса ораторского искусства «Слова, спасающие мир».

Фото: [официальный сайт школы №998](#)

---

Адрес страницы: <http://brateevo.mos.ru/presscenter/news/detail/5918968.html>

---

[Управа района Братеево](#)